

По следам Бианки



Бианковские Чтения



27 октября уже в одиннадцатый раз состоялись традиционные Открытые Бианковские чтения. **Цель чтений** - на примере личности В.В. Бианки пробудить у детей интерес и любовь к русской природе, детской книге, творчеству, здоровому образу жизни, воспитать патриотические чувства.



Чтения проводились на нескольких площадках. 30 учеников 1-4 классов нашей школы принимали участие в работе различных секций в Школе Будущего, Гимназии и Классической школе Гурьевска. Школьники распределились по секциям, где мальчишек и девчонок ждала интересная и творческая работа в стране Бианковских открытий.



Ребята с удовольствием фантазировали и творили, размышляли над экологическими и общечеловеческими проблемами.





Конечно, юным дарованиям помогли их наставники, неравнодушные, творческие педагоги.

"Весь огромный мир вокруг меня, надо мной и подо мной полон неизведанных тайн. И я буду открывать их всю жизнь, потому что это самое интересное, самое увлекательное занятие в мире".

В.В. Бианки